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HUNG YEN Bai thi: TOAN ‘
Thai gian lam bai: 90 phit, khong ké thoi gian phdt de

DE CHINH THUC
(Dé c6 05 trang)

HOAM s am bR 86 biiordanh 2 s Ma d2 104

Cau 1: Trong khong gian Oxyz cho mit phing (P):x+y+z-3=0. Piém nao sau day khong
thuge (P)?
A. M(0;1;2). B. F(3;2;-2). C. E(1,0;1). D. N(1;0;2).
4 4 3
Ciu 2: Chohamsd f(x) lién tuc trén R va [ f(x)dr=8, [ f(x)dr=2. Tich phan [ f(x)dx
0 3 0
bing
A. -6. B. 10. C. 6. D. 4.
Cau 3: Trong khong gian Oxyz, cho mit phiing (a):2x-3y+2z-5=0. Vecto ndo dudi diy la

m{t vecto phap tuyén cua () ?

A n,=(-2%3%1). B. n=(2-31). C. n,=(23;-1). D. n=(%31).
Ciu 4: Cho ham s y = f(x)c6 bang bién thién nhu sau
X | -0 0 3 +on
y - - 0 &
1 2 3

N

Sé tiém can ngang cua db thj ham sb da cho 1a

A. 4. ‘ B. 1. G2 D. 3.
Céau 5: Tim phan 4o cua s0 phitc z=2+7i.
A. 2. B. -n. C: 2. D. =.
Céu 6: Tap nghiém cua bat phuong trinh log, x>1 la
A. (0;+). B. (—;0). C. (-=;2). D. (2;+x).
Cau 7: Cho hinh try ¢6 ban kinh day R = 8 va d$ dai dudng sinh 1 = 3. Di¢n tich xung quanh
cua hinh try bang
A. 24rn. B. 64n. C. 192n. D. 48n.

Cau 8: Trong khéng gian v6i h¢ toa 49 Oxyz, cho hai diém 4(3;-2;3) va B(-1,2;5). Tim toa
do trung diém 7 cua doan thing AB.

A. 1(2;0;8). B. 1(-2;2;1). C. 1(2;-2-1). D. 1(1;0;4).
Cau 9: Cho ham sé y=f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
x | —o -1 0 1 +0
¥ - ©0 =+ 0 = 0 =
+0

+0 5
0 0
Ham s y= f(x) nghich bién trén khoang nio duéi day?
A. (—00,0) . B. (—00;-2). Ce (—1;0). D. (0;+w) -
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Ciu 10: Ho nguyén ham cia ham sé f(x)=2" la

A. 2°.In2+C B. x2".In2+C C. hz:z+C D. %2_4-(,‘
Céu 11: Cho cdp sb nhén (u,) v6i 4, =3 va u, =—6. Cong bi ¢ cuia cAp sé nhan da cho 13
A, gws3, B. gw-d, C. q=-—%. D. g=-9.
Cau 12: Diéu kién x4c dinh ciia ham s y =log, (x+3)1a
A. x2-3 B. x<-3 C. x>-3 D. x<-3

Cdu 13: Trong khéng gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho mit cdu c6 phuong trinh
(x~4) +(y+2)" +(z-5)"=9. Tim toa 6 tim / va ban kinh R clia miit ciu d6.

A. I1(4-2;5); R=9. B. I(~42-5); R=9. C. I(4-25); R=3.D. I(~4;2;-5); R=3.
Ciu 14: Cho ham sb bac ba y = f(x) c6 46 thj 12 dudng cong trong hinh bén.

by

S6 diém cyc tri cia ham s6 da cho 1a 2F -,

A. 3. B. 1. ‘ C.2. D.o. ;
Cau 15: C6 bao nhiéu loai khéi da dién déu? =1 =

A. 5. , B. 3. ' C.6. D. 4 ;
Cau 16: Ham s6 y = g(x) c6 bang bién thién nhu hinh duéi day. VA )

1 +00
- 0 +
l\ +o00
-2 /

Gia tri nhd nhit cia ham s6 trén khoang (0;+) la

A. -2, B. -1 G 1. D. 0.
Céu 17: Ho tit ca cic nguyén ham cia ham s f (x)=2x-sinx tréntp Rla

A. 2x’—cosx+C. B. 2x*+cosx+C. C. gcz—cosx+C. D. x*+cosx+C.
Ciu 18: Phan thyc cua s6 phiic z =(3-4i)-(2+6i) bing

A. 9. ~ B. 5. €. -1, D. 1.
Cau 19: Thé tich khéi lang try c6 dién tich ddy B va chiéu cao 4 1a

A. -;:Bh. B. %Bh. C. Bh. D. 3Bh.
Ciu 20: Trén khoang (1;+w) ham s6 y=x+log,(x~1) c6 dao ham la

1 1 1 1
tx s By Yl G Y=lo—, D. y=14+——r.
A V=l ms YT r)ms YT i

Ciu 21: Lép 12A1 ¢6 45 hoc sinh. C6 bao nhi€u céch chon ra 5 hoc sinh trong 16p 12A1
tham gia lao dong?

Ay i, B. 45. C B. D. 4.
Ciau 22: Tap nghiém cia phuong trinh 22 =4 1a
A. S={-10}. B. S={-1}. C. s={0}. D. S={0;1}.

Ciu 23: Viét phuong trinh tham s6 ciia dudng thing d di qua 4(1;2;3) va vudng géc véi mit
phing (@) 6 phuong trinh x-2y+z+1=0 .
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x=1+t x=1+1 x=14+1¢ x=1+t

A {y=2-2%. B. {y=-2+2t. C. {y=-2+2¢. D. {y=2-2t.
z=3+1 z=1+3 z==1+3t z=3-¢
Ciu 24: Ho céc nguyén ham cia ham s§ y=¢*-2x 1a
A. e-x*+C. B. & -2x*+C. C. &-2+C. D. —-l——le‘*'-x2+C.
x+

Ciu 25: Chohimsb y=Z
X+

diém cua d6 thi ham s6 d3 cho va tryc tung,

s Z c6 8 thi 1a dudng cong trong hinh duéi day. Tim toa do giao

-1
A. (0;-1). B. (2;0). C. (-10). D. (0;2).
Ciu 26: Cho ham sb y = f(x)c6 dao ham f'(x)=(x-1)’(x+1)(x-2). Him sé f(x) c6 bao
nhiéu diém cuc tri?
A2 B. 1. C. 0. D. 3.

Ciu 27: Véi a 1a sb thuc duong tuy y, log( J bing

A. l+%loga. B. 1+3loga. C. 1-3loga. D. l—%loga.
Cau 28: Cho s phirc z =2-3i. Tinh mddun ctia s6 phirc z
A. |z|=1. B. |z|=\/§. C. |z]=3J§. D. |z|=
Ciu 29: Gieo dong tién 3 lan. X4c sut dé mjt ngira xuét hién it nhét 1 1in bing
A 2 B. 2. G L b &,
8 4 8 8

Cau 30: Cho hinh ch6p S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a, biét S4 vubng géc voi
day (ABCD) va SA = 2a. Tinh khoéang cach A tir diém 4 dén mat phing (SBD).

A, h:—. B. h=—. C h—za—. D h_z‘_’..
2 3 2 3
Ciu 31: Ham s y = x’¢* nghijch bién trén khodng nao?
A. (—0;-2). B. (—x31). C. (;+4). D. (—2;0).
Cau 32: Tim hinh chiéu cta diém M (2;0;1) trén mjt phing (a):x+y+z=0.
A. M'(1;,-1;0). B. M'(4;2;3). C. M'(31;2). D. M'(2;0;).

Céu 33: Cho hinh chép S.4BCD c¢6 ddy ABCD 1a hinh vuéng canh 2a va $4 vudng goc véi
day. Géc giita SC va day bing 45°. Thé tich kh6i chép S.ABCD bing

3 3
A. 8"3[ . B. 8“3‘/_. C. 843. D. 82'\2.
Cau 34: Tip hop céc gia trj ciia tham s& m & ham s§ y =x* ~3mx? +3(2m~1)x+1 ddng bién
trén R 1a
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A. {1}. B. {-1}. C. R. D. 2.
Céu 35: Cho hinh chép déu S.ABCD c6 AB=2a, SA =aJ5 . Géc gifra hai mit phing (SAB)
va (4BCD) bing

A 45°, B. 60°. C.. 15%. D. 30°.
Céu 36: Trong khong gian véi hé toa d§ Oxz, viét phuong trinh mit phéng («) di qua
M(-1;-1;2), dong thdi vudng gbéc véi ca hai mit phing (P):x+4y-6z-10=0 va
(Q):x+2y-5z-11=0.

A. 8x+y+2z+5=0. B. 8x-y+2z+3=0.C. -8x+y+2z-11=0.D. 8x+y-2z+13=0.
Ciu 37: Biét dd thj ham sé y=x"+3x+4 cit duong thing y=x+4 tai diém M(a;b). Tinh
a+b.

A. 2. B. 4. C. 0. D. 3.
Cau 38: Thé tich khéi tron xoay khi quay hinh phing (H) x4c dinh boi cac dudng

y:%x:'—x2 va y=0 quanhtruc Ox la

A Nz B 3L c p. 81z
35 35 35 35

4
Cau 39: Cho hamsé 7(x) lién tuc trén R va f(4)=2023, [f(x)dx=4.
0

2
Tich phén [xf'(2x)dx béng
0

A. 2022. B. 2021. C. 2019. D. 4044.
Ciu 40: Cho hai dudng thing (d):§=2]"_2=’_;-3. va (d'): "1" =2~ ’l" . Goi I(a;b;c) 1a
tdm mit cdu di qua A(3;2;2)va tiép xtic véi dudng thing d . Biét / ndm trén (d’) va a<2. Tinh
T=a+b+c.

A T=8 B. T=4 ' C. T=0 D. T=2
Céu 41: Cit hinh nén (N) béi mit phang di qua dinh S va tao véi truc cia (N) mét géc
bing 30', ta duoc thiét di¢n la tam gidc S4B vudng va c6 dién tich bang 44”. Chiéu cao ciia
hinh nén bang

A. 2a\3. B. 'aﬁ ‘ C. 2a\2. D. aJ2.
Céu 42: Cho ham s6 béc bén y = f(x) ¢6 46 thj ham s6 y= f'(x) nhu hinh v&. Sé diém cyc

tr clia ham s6 g(x)=2(]3~x])+2023 1a
/ ol S "

v
A T B. 5. C. 4. D. 3.
Ciu 43: Cho hinh lang try tam gidc déu ABC.4'B'C’. Goi O’ la trong tdm tam gidc A'B'C’,
(N) 12 hinh nén ngoai tiép hinh chép O'.4BC. Géc giita dudng sinh cia (N) va mit day 1a

60°, khodng cich gilra hai dwémg thing 4'B va C'C biing av/3 . Tinh thé tich khdi ciu ngoai
tiép hinh ling try ABC.4'B'C’.
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A. 28421 na'. B. fﬁ_l—zra’. C —@n’a’. D. 64721
27 27 27 27
Céu 44: Biét phuong trinh log’; x—mlog s x+1=0 ¢6 nghi¢m duy nhat nhd hon 1 véi mla
tham sd. Hoi m nhén gi4 trj thudc khodng nao trong cic khoang sau day?
A. (1;3) B. (-3;0). C. (3;+x). D. (0;2).

Cau 45: Cho hinh lang try dimg ABC.A'B'C’ ¢ day ABC la tam giac vudng can tai B, AB=a.
Biét ring goc giira hai mit phing (ACC’) va (4B'C’) béng 60°. Thé tich khdi chép B.ACC'A’
bang

na’ .

3 3 3 3

. B A, c. 283 b =

2 6 3 3
Céu 46: Cho ham s& y=f(x) c6 dgo ham 1a f'(x)=——+2 va f(z):%. Biét F(x) 1a
X

nguyén him ciia f(x) thod man F(2)=4+In2, khi d6 F(1) bang

A. 3+In2. B. -3-In2. g 1L ) T
Ciu 47: Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz, cho 4 diem 4(2;3;-1), B(0;4;2),C(1;2;-1),
D(7,2,1). Dat T =8N+ NB+NC|+12|NC + ND|, trong 46 N di chuyén trén tryc Ox . Gid trj
nho nhét cia T thudc khoang ndo dudi day?

A. (80;100). B. (130;150). C. (62;80). D. (100;130).
Ciu 48: Cho hai ham s6 f(x) va g(x) lién tuc trén Rva ham sé f'(x)=ax’ +bx* +ex+d,
g (x)=gx* +nx+p véi a,g#0 c6 @b thi nhu hinh v&. Biét dién tich hinh phing gi6i han béi
hai 6 thi ham s6 y = f'(x) va y = g'(x) bing 10 va f(2)=g(2). Tinh dién tich hinh phing giGi
han béi hai d6 thj ham s6 y = f(x) va y=g(x).

2

;
:
L]
2

y=g'x

8 16 8
- B. e C. e Dc e
B 3 3 15 5

Ciu 49: S6 cac gi4 trj nguyén cia tham s6 m € [0;2023] dé phuwong trinh
2723y (£ ~ 6x? +9x+m) 277 =27 +1 ¢6 dung 1 nghiém Ia
A. 2023. B. 2019. C. 2022, D. 2021.
Céu 50: Chohamsé y= |x3 +3me7+‘1| v6i m la tham sé thyc. D3 thi ciia him sé da cho 6
t6i da bao nhiéu diém cyc trj?

A. 6. B. 7. C.5. D. 4.
HET
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